

扑下身子抓调研 动真碰硬抓办理 全市 走基层、找问题、想办法、促发展 活动推进会召开

本报讯(全媒体记者 朱未)7月7日,全市走基层、找问题、想办法、促发展活动推进会召开,会议总结了前段工作开展情况,并就重点任务进行安排部署。

会上,市委组织部相关负责人介绍了全市走基层、找问题、想办法、促发展活动前一阶段的开展情况,从一线巡诊、把脉问诊、治病用药、强身健体四个方面通报了存在的现实问题和现象,并查找问题、填报问题、化解问题三个方面进行交流,提出指导性意见和建议。

会议强调,要认真贯彻落实市委会议精神,准确把握省委关于

走找想促活动的最新要求,按照市委统一部署,结合各自实际,及时开展专题学习,总结好经验、好做法,做好调研问题信息的整改,确保活动有序推进。要突出目标导向,在查找问题中增强工作紧迫感,加大调研问题信息审核力度,提升查找问题的数量和质量,对标对表完成整改任务。要严肃工作纪律,严格督查督办,力戒形式主义、官僚主义,避免扎堆调研、重复调研,真正做到扑下身子抓调研、动真碰硬抓问题、办好,确保活动取得实效。

我市集中收看 2023年省生态环境警示片

本报讯(通讯员 朱小东)7月6日,市突出环境问题整改工作领导小组办公室组织发改、工信、公安、自规、生态环境、住建、城管、农业农村、水利、林业、高新区等10个市直单位及永定区、慈利县负责突出生态环境问题整改人员集中收看2023年省生态环境警示片,现场交办警示片披露问题并安排部署整改工作。

2023年省生态环境警示片从工业污染、生态破坏、生活污染、农业污染、历史遗留及其他污染等5个方面披露暗访发现的突出生态环境问题,其中涉及我市2个问题,为永定区德鑫新型建材污染问题和慈利县澧水、澧水饮用水水源保护区环境问题。

会议要求各级各部门切实打起生

态环境保护政治责任,科学、精准、依法制定整改方案,明确整改目标、整改责任单位、整改措施、整改时限,围绕污染消除、生态恢复、群众满意总目标,坚定不移抓好警示片披露问题整改工作,严肃查处违法排污行为,切实整治生活污水溢流直排,严格验收销号,确保整改效果。同时,举一反三,严格落实省委、政府及相关职能部门生态环境保护主体责任、监管责任以及污染治理企业主体责任,以警示片披露问题为镜鉴,认真对照,深刻反思,以点带面,全面排查关联性、衍生性问题和生态环境问题及风险隐患,紧盯违法问题和群众反映强烈问题,全面落实整改,避免类似问题发生。

九三学社张家界市委 到市电信公司调研

本报讯(全媒体记者 罗红艳)7月8日,省政协常委、九三学社张家界市委主委、市人民医院副院长雷明盛一行来到市电信公司,就推进数字乡村建设助力乡村振兴和乡村教育课题进行调研。

据了解,中国电信充分发挥数字化能力优势,开发建设了天翼数字乡村平台,该平台能满足用户多种场景需求。截至目前,张家界电信为多个乡镇政府、行政村部署了数字乡村平台,为数万家提供天翼看家产品,在助力县乡村三级联动管理、提升乡村数字化治理能力方面提供了高

效的科技手段。调研组指出,数字乡村平台的推广与运用,既能加强乡村治理能力,又能促进乡村经济发展,还能助推乡村振兴。调研组将根据当前数字乡村平台发展存在的问题和制约瓶颈进一步开展深入调研,认真梳理和总结,形成较高质量的调研报告供市委市政府决策。座谈会结束后,调研组成员还前往永定区后坪街道办事处荷花社区实地调研了水域监控项目。

永定区城乡同启夏季交通安全整治行动

交通问题顽瘴痼疾集中整治

本报讯(通讯员 赵前进)你好,乘车人也要戴头盔,请遵守交通法规。7月6日8时许,在市区夏季交通安全整治行动现场,市公安局交警支队直属一大队民警对一名未戴头盔的二轮摩托车乘车人进行了现场宣传教育。

自7月4日开始,为进一步深化减量控大和交通问题顽瘴痼疾整治效果,全力稳控夏季道路交通安全形势,有效应对夏季基建能源、交通物流、暑期旅游运输繁忙,农村三夏、拼车包车、务农务工集中出行及暑期、汛期、假期叠加带来的突出道路交通风险,市公安局交警支队直属一大队按照城乡同启、多元共治原则,紧密围绕三个坚决、两个确

保目标,全面启动夏季交通安全整治行动,组织警力排查治理人、车、路、企交通安全隐患,全力营造良好夏季道路交通安全环境。

行动中,该大队以两客一危一货、6座以上小客车、轻型货车、拖拉机、低速货车、摩托车、电动自行车为重点,严查涉牌涉证、超员超载、超速行驶、疲劳驾驶、违法载人、非法改装、酒驾醉驾、飙车炸街、不礼让行人、未按规定使用安全带、闯红灯、不按規定车道行驶等各类交通违法行为。

交警提醒,夏季交通流量大,汛期集中,影响安全驾驶的因素较多,各类突发意外交通状况也频繁发生,广大驾驶人朋友一定要依法文明驾驶,并做到高度集中注意力,提前预判和防范交通意外发生,最大限度确保自身及他人生命财产安全。

首个国产带状疱疹疫苗 完成桑植县首针接种

本报讯(通讯员 上官智慧 钟昱)笔者近日从桑植县卫健局获悉,国内首个适用于40岁及以上人群的带状疱疹减毒活疫苗(感维)在该县疾病预防控制中心完成桑植县首针接种。

今年46岁的澧源镇居民王先生,得知国内首个适用于40岁及以上人群的国产带状疱疹减毒活疫苗上市并进入桑植县市场后,第一时间在县人民医院疾病预防控制中心进行了疫苗接种。五年前,王先生曾经得过带状疱疹,从后背部一直延伸到前胸腹部,折腾了他一个月之久。康复之后,王先生希望接种疫苗,但进口疫苗需年满50岁才能接种,现终如愿接种国产疫苗。

桑植县卫健局相关负责人介绍,国产带状疱疹疫苗已在桑植落地,并在全县范围内推广接种,适龄人群可前往居住地预防接种门诊进行咨询

和预约,或通过关注桑植疾控微信公众号预约接种。

据了解,此次接种的带状疱疹减毒活疫苗是由长春百克生物科技股份公司研发生产,该国产带状疱疹疫苗的上市将适用人群扩大到40岁及以上,填补了我国40至50岁人群带状疱疹疫苗保护的空白。目前,该疫苗在湖南一剂次接种价格为1398.5元,接种后可模拟自然感染过程,激活自身免疫应答,大幅提高机体细胞免疫水平,为接种者提供10年以上免疫效果。

专家提醒,有效预防带状疱疹的首选方式是接种疫苗,建议在接种年龄范围内无接种禁忌症的人群尽早接种。患过水痘或带状疱疹的市民均可接种该疫苗,已患过带状疱疹的人群仍有接种必要,随着年龄增加,免疫力下降,病毒可再次被激活,复发带状疱疹。

来到张家界,给人一种崭新的感觉,希望大家也能来亲自体验一下。7月6日,在天门山国家森林公园千米崖壁玻璃栈道,网络达人楚淇说。

走遍全世界,还是张家界。为借助2023张家界顶踏歌行大型网络主题宣传活动契机,扩大张家界对外的影响力、知名度和美誉度,继活动启动仪式结束后,来张参加活动的南京市委网信办、主流媒体、大学生代表以及自媒体达人等嘉宾组成采风团,深入我市《天门狐仙》实景演出地、张家界国家森林公园、天门山国家森林公园等景区景点采风,感受我市绝版自然风光和乡土民情。

奇峰三千,秀水八百。5日下午,采风团一行畅游张家界国家森林

宁张联唱双城记

全媒体记者 王妍

公园,嘉宾们悠闲漫步金鞭溪,领略奇崛的险峰,聆听潺潺的溪流声,或是站在袁家界景区的观景台上,数千奇峰异石尽收眼底,大家争相拍摄、直播美景。

除了好山好水,采风活动还聚焦了张家界的独特民俗文化。在魅力湘西大剧院,欣赏土家哭嫁、茅古斯舞蹈、追爱等别具一格的民俗表演,沉浸式感受民族民俗和地方特色文化;走进天门山大峡谷,山水实景演出《天门狐仙 新刘海砍樵》在夜色斑斓的山水间上演,一段人狐之恋的爱情故事令大家感动不已,连连拍手称赞。

我觉得张家界是一个风景美、人美的地方,各方面对我而言都是很新鲜的体验。作为一名原创音乐人,

回南京后,我会认真思考如何创造出一个和张家界的风景融合起来的,比较优美、动听,且符合咱们湘西特色的好听的音乐。来自南京传媒学院的大三学生、第五届南京大学生音乐节总冠军莫斯珂说到。

跨越两地,情系千里。双城联动,合作共赢。我市与南京市是建立对口合作关系,此次2023张家界顶踏歌行大型网络主题宣传活动由市委网信办、市委网信办和南京网信办共同承办,旨在发挥两地网信工作的优势,通过开展短视频大赛的形式,宣传张家界和南京的绝美自然风光、悠久历史文化、多彩民族风情和巨大的发展变化,进一步擦亮两地的文旅名片。

本次活动的开展,将进一步加

强两地在传承红色文化城市形象传播、互联网企业合作等方面的联动,我们将推动属地网络新闻媒体、商业网站以及社会自媒体加大对张家界的宣传力度,向网民展现绿色、生态、美丽的张家界,引导网民和市民多方参与本次活动,同时也着力于促进两地在文创产品的设计理念、文创企业的互动交流、文创市场的联动推广等方面加强互动合作。南京市委网信办副主任潘涛表示,活动期间,我们也将持续发挥网信工作的优势,让仙山山水与山水层林联动,进一步推动目的地旅游向情感性旅游转变,从山水资源型的旅游向人文自然旅游转变,更多地注入情感人文的元素,通过植入情感故事、视频表达、网红导引为张家界旅游带来更大的帮助。



7月7日,张家界红色文化主题宣传曲、新土家风歌曲系列《山花红如火》亮相内蒙古魅力乌拉特第七届西部民歌会闭幕式暨颁奖晚会。民歌会由内蒙古自治区文旅厅主办,共有来自全国18个省、市、自治区,内蒙古各盟市共37支代表队、300多名民歌手参赛。

本报讯(通讯员 蒋献辉 张涵)7月6日,武陵源区索溪峪街道主要负责人深入辖区对防溺水工作开展现场督查,切实为辖区群众筑牢安全屏障。

为保障暑期青少年儿童的生命安全,索溪峪街道先后多次召开防溺水工作会议,及时安排部署防溺水工作,明确各单位、各村(社区)防溺水工作职责,每一个重点区域都明确了街道包片班子、村居包点干部和网格员,对各重点水域进行摸排和管控。街道及村(社区)关工委也积极

索溪峪街道用心用情筑牢防溺水屏障

发挥余热,五老、人员深入各村广泛开展防溺水知识、急救知识等宣传,并聘请了4名专职安全员,一名安全员专职负责白虎堂水域,三名安全员专职负责索溪河水域,在重点时间段进行巡查,成效明显。

街道及各村(社区)均建立了三

个台账,其中防溺水重点区域台账明确了街道、社区、信息员的三级责任机制,留守儿童台账明确了监护人和村(居)责任人,学生上下学台账摸清了学生上下学方式、乘坐车辆信息。同时组建了街道及村(社区)两级100余人的应急救援队伍,对辖区

情有独钟 记桑植县走马坪白族乡桂竹垭村辅警王钟云

全媒体记者 朱未

亲便撒手人寰,都没来得及孝顺。父亲的去世,让王钟云触动很大,他总是说,桂竹垭村外出务工人员多,留守老人和空巢老人占比很大,得不到有效照顾。

树欲静而风不止,子欲养而亲不待。从那一刻起,他便下定决心,尽自己所能去帮助有需要的人。

谈话的时候,王钟云的电话铃声响起,着急忙慌地说有老人头晕得厉害,我们便跟着他一齐前往老人家中。

你这一看就是发烧了,我屋头有退烧药,等下给你拿过来。摸了老人的额头,王钟云眉头一紧。

早上吃饭没?没得,恶心得厉害,不大想吃。

老人回答。

又麻烦你跑一路了,真是老大不中用啦!

说的什么话!有事就给我打电话,我顺手的事儿。说完,王钟云便起身给老人倒水,检查水管是否漏水,看看锅里有没有饭。

从他父亲去世,帮助老人的事儿,他就没停过,老人们有困难都找他,你们可得好好采访呀!这些举动,让路过的善信阶层人满是感慨。

2019年1月,培训完的王钟云成为桂竹垭村辅警,兼职村里的振兴专干、控违拆违专干、劳保员、文书。

进入村部后,我第一件事儿就是核查老人信息。王钟云回忆道,村里有1000多人,居住还特别分散,我便一户户上门筛查,确保老人们一一登记在册、建档立卡。

2019年8月18日,王钟云遇到棘手的事儿。

喂,快来救救我爸,怎么也找不到他。中午12点,电话那头村民谷某称其父谷金茂于17日上山采药,已经快一天没回家了。

别着急,你给我说一说大致的方向,我组织人去找。人命关天,挂完电话王钟云便立即组织十多名村民进山

搜救,到晚上11点仍没有找到迷路老人,王钟云心中焦急万分。

老人走失的地方地形复杂、崎岖陡峭、灌木丛深,十分难行。19日清晨,王钟云一大早就继续寻找老人,连续20多个小时不间断地搜寻,仍然没有什么收获。搜救队看着连绵高耸的群山,感觉希望很渺茫。

感谢大家,算了吧,我父亲应该很难找到了。看到搜救队疲惫的样子,老人的儿子谷某决定放弃寻找。

再努力一把,活要见人,死要见尸,不能半途而废。

一个老人能走多远?尽量搜仔细一点,今天再不找到人,老人的生命安全就保证不了。王钟云的话也让搜救队重拾信心。

皇天不负有心人。19日下午6点,失联58个小时的老人谷金茂终于在一个隐蔽处被发现。看到老人安然无恙,王钟云高兴不已。搜山途中被芭茅割伤的手腕、被荆棘刺伤的双脚、被蜜蜂蛰伤而红肿的腰身带来的疼痛早已抛之脑后。

王钟云的种种表现,让村里老百姓都直呼他为劳模,人民的的好干部。

我只是做了我分内的事儿。王钟云总是这么说。

从2020年开始,积极向党组织靠拢的王钟云,经组织考核和考试合格,在2021年成为预备党员,并在2022年7月1日转正成为一名光荣的共产党员。

入党宣誓时,王钟云暗暗在心中铭记:这个身份是神圣的,也赋予了我更多职责,也希望能够通过我的行为,发挥先锋模范作用,影响更多的人加入到这份大爱事业。

他是留守老人的亲儿子

哪个家里有老人,哪个老人有困难,哪个老人生病需要照顾,只要喊到我,我一定马上去帮忙,我就觉得这是我应该做的。这是王钟云的口头禅。

控违治违

洪家关白族乡 强力推进 景区屋顶棚整治

本报讯(通讯员 邱德帅 涂化金)7月7日,桑植县洪家关白族乡组织控违治违工作专班力量对红色旅游精品线路景区周边一处民房屋顶棚违建进行整治。

据了解,为持续改善红色旅游精品线路景区周边环境,打造整齐美观、风貌统一的美丽屋顶,该乡针对集镇范围内屋顶棚违建强势亮剑,统筹乡村两级控违治违工作力量,摸清摸实违建底册,精准精细制定整治方案,全速全力开展集中整治。截至目前,该乡已开展景区屋顶棚违建集中整治3次,完成整治美化105户,累计整治面积达12609平方米。

重点水域开展常态化巡查,切实做到重要时段有人巡、有人管、有人防,在危险水域放置竹竿、绳索、救生圈等救援工具,做到关键时刻用得上,确保辖区内不发生溺水伤亡事故。

此外,该区制作《致索溪峪街道中小学家长的一封信》2000份,利用赶集、屋场会发放。各村(社区)利用村村响、微信群、移动小喇叭在重点时段广播宣传防溺水知识,制作宣传栏普及防溺水知识,营造了浓厚的防溺水宣传舆论氛围。

他是这么说的,也是这么做的。

五保户向绍凤几乎双目失明,无依无靠,过着自食其力的生活。他的生活问题成了王钟云心上事儿。发现他没有柴烧了,上山给他背柴火;天干时,从很远的地方去挑水;发现被子脏了,给他清洗被子、晾干铺好,还经常为他买米、油盐等日用品。

80岁的龚炳然夫妇三个儿子均在外出务工,2019年10月,老人卧床不起,成了王钟云的牵挂。龚炳然病危,王钟云一直陪在老人身边,直到老人去世,后又帮忙张罗老人的后事。事后龚炳然的老伴逢人便说,王钟云比自己的儿子还好。

58岁的王武轩,由于身患脑瘫,发病就往山里跑,王钟云每次最少花2到3个小时上山找寻老人。70岁的向习林,子女都在浙江务工,一天突发脑梗,也是王钟云及时发现,在陡坡背行300米,将老人送上救护车,并帮忙办好手续,老人才得到救助。事后,老人的女儿还拍抖音表示感谢,在村务群里向王钟云致谢。

诸如此类的事儿,每天都会遇到,王钟云总说,忙碌,充实,很幸福!

一个人做一件好事并不难,难的是做一辈子好事。村辅警工资收入微薄,王钟云平时也会忙农忙生产,搞养殖,兼顾家庭和工作。

王钟云的行为也直接影响了他的女儿。在他家中采访时,难得见面的女儿认真地写着作业,她骄傲地告诉记者:我为我爸爸感到骄傲,以后想成为爸爸那样有大爱的人。

女儿的话让王钟云既感动又愧疚,因为工作太忙、事情太多,王钟云平时基本不去县城,每次都只能让妻子和女儿回村里,对她缺少陪伴,很感谢她们对我的理解和支持。

党员的一举一动,都直接成为群众行为的风向标。把初心放在行动上,把使命扛在肩膀上,充分发挥党员干部的先锋模范作用,让党旗在一线高高飘扬,群众积极性就高,党群关系就越好,工作才会有成效。

王钟云也以实际行动践行着入党誓词,在真心服务群众中真正张得开嘴、迈得开腿、担得起责,让群众感到党在身边。